
SAVOYEN 2027: 9-tägige Busreise

Leistungen: 
 Moderner Reisebus ab Merten und Bonn
 Autobahn- und Parkgebühren in Italien / Frankreich
 Unterkunft in bewährt guten Mittelklassehotels mit 

Frühstück (in zentraler Lage) inkl. Kurtaxen
 Halbpension
 Führungen und Besichtigungen an allen Orten gemäß 

Programm 
 Eintrittsgelder gemäß Programm
 Reisepreissicherungsschein
 Spende i.H.v. Euro 30,00 für den Förderverein 

St. Martin Bornheim-Merten e.V. 

Nicht enthalten:
 Getränke und nicht angegebene Mahlzeiten
 Trinkgelder und persönliche Ausgaben
 Eintritte, die nicht für das Programm erforderlich sind

Reisepreis: Euro    1.690,00 pro Person

Einzelzimmer: Euro    420,00 Zuschlag 

Hinweise:
 Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen
 Zur Einreise genügt ein gültiger Personalausweis.
 Da die Stadtführungen zu Fuß erfolgen, sollte die

Bereitschaft  und Möglichkeit  bestehen, Wege zu
Fuß zurückzulegen.

Kathedrale und Notre Dame de Fourvière in Lyon

Bard im Aostatal

Die  Reise  wird  vom  Reiseveranstalter  oneworldtours
organisiert  und  durchgeführt.  Die  gültigen  AGB  können
auf  der  Webseite  www.oneworldtours.de abgerufen  oder
bei oneworldtours angefordert werden. Reisenummer 0827.

Die Anmeldung ist am einfachsten über die o.g. Webseite
möglich. Sie erhalten nach Eingabe Ihrer Teilnehmerdaten
UND Rechnungsdaten (diese sind teilweise identisch, daher
ist  möglicherweise  eine  zweifache  Eingabe  erforderlich)
sofort die Buchungsbestätigung.  Die Plätze werden nach
dem Datum des  Eingangs  der  Anmeldung vergeben. Am
Ende des Buchungsprozesses besteht die Möglichkeit zum
Abschluss  einer  Reiserücktrittsversicherung bei  der  Würz-
burger Versicherung. Bitte beachten Sie, dass im Falle einer
Stornierung Kosten gemäß Ziffer 6 der AGB entstehen.

Bei Buchung wird eine Anzahlung in Höhe von 15% des
Reisepreises  fällig  und  vier  Wochen  vor  Reisebeginn  die
Restzahlung. Es erfolgt nur eine Rechnung bei Buchung.

Kontakt: oneworldtours GmbH & Co. KG
Alfred-Bucherer-Straße 91/ 53115 Bonn
Tel.: 0228 – 25901559
Fax: 0228 – 25901569 
info@oneworldtours.de

Stand: 03. März 2026

Auf den Spuren des
Heiligen Martin in den

Savoyer Alpen

Panorama Turin

MIT TURIN, AOSTA,
CHAMBERY, LYON

Studien- und Pilgerreise des
Förderverein St. Martin

Bornheim-Merten

 vom 01. – 09.06.2027



Reiseverlauf:
01.06.2027: Am  frühen  Morgen  starten  wir  unsere
Reise an den Einstiegsstationen in Merten und Bonn. Über
Basel und Bern erreichen wir den Genfer See und von dort
nach kurzer Fahrt unsere erste Unterkunft, das Gästehaus
der Franziskaner in Saint Maurice im Schweizer Wallis. 

02.06.2027: Die Abtei Saint Maurice der Augustiner-
Chorherren gilt als das älteste Kloster des Abendlandes, das
durchgehend besteht. Es wurde vor über 1500 Jahren ge-
gründet und ist von herausragender historischer wie auch
spiritueller Bedeutung. Nach der Besichtigung machen wir
uns auf den Weg nach Turin. In Martigny verlassen wir das
Tal der Rhone, welches hier vom Rhonegletscher aus dem
Osten kommend Richtung Genfer See im  Norden abbiegt.
Zwischen Matterhorn und Mont Blanc geht es über den
Alpenhauptkamm mit seinen grandiosen Aussichten auf die
höchsten  Berge  Europas.  In  Aosta,  der  Hauptstadt  der
autonomen Provinz Aostatal, sehen wir eine der am besten
erhaltenden  römischen  Stadtanlagen.  Auf  der  Via
Francigena,  dem Weg der Pilger,  finden wir die Pont St.
Martin. Hier soll der Legende nach der Heilige Martin einen
Pakt mit dem Teufel geschlossen haben, um den Fluss Lys
überwinden zu können. Abends erreichen wir unser Hotel
im Raum Turin. (3 Nächte) 

Superga bei Turin

03.06.2027: Den Vormittag widmen wir der am Fuße
der Alpen gelegenen Großstadt Turin. Wir wandeln auf den
Spuren  der  Savoyer  und  besichtigen  den  Dom mit  dem
Turiner  Grabtuch.  Nachmittags  geht  es  auf  den  Berg
Superga, auf dem sich die gleichnamige Basilika befindet.
Es bietet sich ein traumhafter Blick auf Turin. 

Die  Basilika  gilt  als  Meisterwerk  des  Barock  und  in  ihr
befindet  sich  die  Grabstätte  des  Hauses  Savoyen.
(Innenbesichtigung ohne die Gräber) 

04.06.2027: Nach  dem  Frühstück  brechen  wir  zu
einem Tagesausflug in die Region Asti auf. Zunächst sehen
wir  in  Chieri  eine  der  größten  und  beeindruckendsten
Kathedralen im Piemont. Am Nachmittag unternehmen wir
einen Spaziergang durch die Stadt Asti und es steht eine
Weinprobe auf dem Programm.

05.06.2027: Wir verladen die Koffer und machen uns
auf den Weg zur oberhalb des Susa-Tals thronenden Sacra
di San Michele. Die über 1000 Jahre alte Abtei ist dem Kult
des Erzengel Michael gewidmet und Teil eines Pilgerwegs,
der  vom  französischen  Mont  Saint  Michel  zum  Monte
Sant' Angelo in Apulien geht und ca.  2000 km lang ist.
Danach erklimmt unser Bus die gigantische Bergwelt der
französischen Alpen und am Nachmittag erreichen wir die
in den Bergen gelegen Stadt Chambery. (3 Nächte)

Chambery

06.06.2027: Morgens erkunden wir Chambery mit der
alten Residenz der Savoyer und der Kathedrale. Nach der
Mittagspause fahren wir zum Lac du Bourget und nehmen
in Aix ein Schiff zur Abtei Hautecombe. Das traumhaft am
größten natürlichen See Frankreichs liegende Kloster war
einst die Grablege der Savoyer Könige. Nach der Führung
setzen  wir  erneut  mit  einem  Schiff  über  in  den  einst
mondänen Badeort Aix-les-Bains. Die Thermalquellen dort
waren schon in der Römerzeit bekannt und insbesondere
während  der  „Belle  Epoque“  war  die  Stadt  einer  der
wichtigsten Treffpunkte der kosmopolitischen Gesellschaft,
der Adligen und Reichen aus aller Welt.

07.06.2027: Wir  fahren  ein  Stück  Richtung  Norden
und erkunden die Hauptstadt der Hoch-Savoyen, Annecy.

Die etwas höher gelegene mittelalterliche Burg dominiert
das Stadtbild. Wir besuchen die Kathedrale Saint Pierre, die
im 16.  Jahrhundert  im spätgotischen  Stil  erbaut  wurde.
Auf einer Anhöhe mit Blick auf die Stadt befindet sich die
Wallfahrtskirche  La  Visitation,  in  der  wir  Reliquien  des
Heiligen  Franz  von  Sales  finden.  Auf  dem  Rückweg
machen  wir  Station  in  Albertville,  Austragungsort  der
olympischen  Winterspiele  1992.  Durch  seine  strategische
Lage  ist  die  Stadt  ein  Knotenpunkt zwischen Frankreich,
Italien und der Schweiz und für den Handel dieser Länder
sehr wichtig. 

08.06.2027: Wir verladen die Koffer und verlassen die
Alpen  Richtung  Westen.  In  der  am  Zusammenfluss  von
Rhone und Saone gelegenen Großstadt Lyon werden wir zu
einer  Stadtrundfahrt  erwartet.  Die  Altstadt  mit  der
Kathedrale Saint Jacques und die beeindruckende Basilika
Notre Dame de Fourvière auf einem Berg über der Stadt
sehen wir uns etwas genauer an. Zur letzten Übernachtung
beziehen wir die Zimmer im zentral gelegenen ibis Hotel
Perrache. Abendessen in einer Brasserie neben dem Hotel.

09.06.2027: Rückfahrt ins Rheinland.

 Programmänderungen oder Hotelwechsel innerhalb
der gleichen Kategorie vorbehalten -

Aix-les-Bains


